



СПОРТ



Волейбол

ПОБЕДИТЬ ХОТЕЛИ ВСЕ

Кубок генерального директора комбината «Электрохимприбор». Лесной. Дом физкультуры. 18–19.10.2014 г.

ТУРНИР сильнейших команд комбината вызвал повышенный интерес не только у самих волейболистов, но и у публики. К участию в нем допущено трио призеров Спартакиады «ЭХП» по первой группе, а также победители команд второй и третьей групп (причем им разрешено усиливаться, ввиду меньшего числа работников, игроками из других команд соответствующих групп).

Уже первый поединок субботы 18 октября между «Калибром» и «Энергией-9» подарил драму из пяти партий. Долгое время в игре все качалось как на весах, но на тай-брейке «энергетики» создали себе очковый запас и уверенно держали свой прием, довели встречу до победы 3:2 (25:21, 19:25, 25:21, 23:25, 15:10).

С большим интересом ожидался матч «Знамя» — «Комета». Однако, волейболисты производства 219 серьезно настроившись на игру, превзошли противника во всех компонентах и взяли убедительный реванш 3:0 (25:13, 25:10, 25:20).



Матч «Комета» — «Знамя»

Интересный волейбол увидели зрители и в воскресенье 19 октября. В матче «Энергия-9» — «Знамя» для выявления победителя понадобилось пять сетов. В концовке похладнокровнее и поувереннее действовала «Энергия-9», выигравшая 3:2 (25:19, 23:25, 20:25, 25:20, 22:20).

Последними в игру вступили волейболисты «Науки», проводившие дебютную встречу против «Калибра». Первая партия прошла в упорной борьбе, но за счет уверенных действий на блоке ее взяли спортсмены МСП-121. А в дальнейшем у «Калибра» обнаружились проблемы на приеме, и преимущество «Науки» стало ощутимым — 3:0 (25:23, 25:18, 25:21).

Дартс

Без сюрпризов

XVI Спартакиада работающей и студенческой молодежи. Лесной. Дом физкультуры. 23.10.2014 г.

ПЕРВЫМ видом шестнадцатой Спартакиады молодежи стали соревнования по дартсу, собравшие 16 коллективов (169 участников).

Турнир среди женщин, как и ожидалось, выиграла Наталья КОНЫШЕВА («Пилот», отдел 037, 558 очков), а призерами стали Екатерина ИПАТОВА («Хайтек», цех 112, 536 очков) и Юлия АНДРЕЕВА («Коннект», цех 004 + отдел 079, 530 очков).

В мужских соревнованиях, в отсутствие признанных лидеров, первенствовал Александр САФОНОВ («Учитель», 568 очков). Второе и третье места заняли соответственно Дмитрий ГАФУРОВ («Хайтек», цех 112, 558 очков) и Алексей ЯКОВЛЕВ («Высота», МСП-121, 549 очков).

Командное первенство со значительным отрывом осталось за «Хайтеком» (цех 112, 2963 очка), «серебро» досталось коллективу «Пилот» (отдел 037, 2861 очко), «бронза» — «Учителю» (МКУ «Управление образования», 2787 очков).

Победители и призеры в личном первенстве получают грамоты и призы от отдела по физической культуре, спорту и молодежной политике администрации ГО «Город Лесной».

О. ОЗЕРОВ

Шахматы

ПРИЯТНАЯ НЕОЖИДАННОСТЬ

Матчевая встреча Лесной–Новоуральск

25 и 26 октября один из залов Центральной городской библиотеки им. П. П. Бажова стал центром притяжения местных любителей древней игры. В субботний день состоялась матчевая встреча Лесной–Новоуральск, в которой каждую сторону представляли по 10 шахматистов.

Не секрет, что в областной «табели о рангах» новоуральцы практически всегда котируются выше. Потому итоговый счет оказался неожиданным, но приятным для нас: 54 — 46 в пользу Лесного. Абсолютно лучший результат среди всех игроков показал лесничанин Андрей ТЕТРАДЗЕ — 8,5 очка из 10 возможных. Хорошо поддержали нашего лидера товарищи по команде Андрей ЖУРАВЛЕВ (8 очков), Валерий ЖУРАВЛЕВ (7,5 очка), Василий КОЦДАКОВ (7 очков). В составе новоуральцев лучшими стали: Валерий Молчанов (7 очков), Галина

Кузнецова, Аркадий Полиевец и Алексей Пупков (все по 6,5 очка). В воскресенье прошел личный блиц-турнир с контролем времени 5 минут на одну партию каждому участнику. Общие итоги оказались лучше у гостей. Первенствовал здесь Валерий Молчанов (10,5 очка из 13 возможных). По 9,5 очка набрали Андрей Тетрадзе и Аркадий Полиевец, но за счет лучшего дополнительного коэффициента второе место досталось лесничанину. Места с четвертого по шестое соответственно заняли Андрей Журавлев (9 очков), Галина Кузнецова и Павел Салтанов (Лесной) — по 7,5 очка.

Параллельно определялись лучшие среди ветеранов. Все три призовых места достались лесничанам: 1. Сергей ГАВРИКОВ (7,5 очка). 2. Александр ЧЕНЦОВ (7 очков). 3. Валерий ЖУРАВЛЕВ (7 очков).

Обратила на себя внима-



Участники шахматных баталий

ние теплая, дружественная атмосфера, в которой прошли шахматные баталии. Организаторы очень надеялись, что сюда приедет многократный чемпион города (проживающий ныне в Омске) А. НЕГАНОВ, которому в этом году

исполнилось 80 лет, но, увы... Тем не менее, в адрес Анатолия Петровича была отослана книга о спорте и спортсменах нашего города с автографами наших шахматистов и надписью: «Патриарху шахмат г. Лесного».

Вот тебе и слабый пол!

Командные соревнования среди людей с ограниченными физическими возможностями

18 ОКТЯБРЯ в зале ОФП Дворца спорта «Факел» прошли командные соревнования среди людей с ограниченными физическими возможностями.

Лучший результат (1061 очко) показала команда ЖЭК №3 (Евгений ЕЛОВИКОВ, Вера ЖДАНОВА, Олег МЕЛКОЗЕРОВ, Лидия СУББОТИНА). На втором месте — ЖЭК №7 (Виталий Авдеев, Валентина Глотова, Нина Дегтярева, Любовь Суханова) — 1048 очков, на третьем — ЖЭК №6 (Лидия Гончарова, Иван Тихонов, Клавдия Тихонова, Константин Фоминых) — 1028 очков.

Параллельно подведены итоги в личном зачете. И что интересно: результаты среди женщин существенно лучше результатов, показанных мужчинами. Так, у женщин победительница турнира Клавдия ТИХОНОВА (ЖЭК №6) набрала 341 очко, а призерами стали Лидия Субботина (ЖЭК №3; 319 очков) и Любовь Суханова (ЖЭК №7; 289 очков). У мужчин призовая тройка выглядит так: Артем МАЛЕГОВ (ЖЭК №1; 336 очков), Олег Мелкозеров (ЖЭК №3; 282 очка), Виталий Авдеев (ЖЭК №7; 265 очков).

Городское общество инвалидов выражает огромную благодарность Наталье Сыркиной, Ирине Шаламовой, Лидии Семеновой, Галине Ильиной и Людмиле Пономаревой за безукоризненное судейство и хорошую организацию соревнований.

А. ИВАНОВ



На рубеже — С. Громова

ПРОЕКТ «СПОРТИВНЫЙ РЕЗЕРВ РОСАТОМА»

Первенство города Лесного среди школьников

С 20 ПО 23 ОКТЯБРЯ на базе МАОУ СОШ №76 проходило лично-командное первенство города по шахматам среди школьников г. Лесного в рамках проекта «Спортивный резерв Росатома».

20 и 22 октября прошло командное первенство, в котором приняло участие 5 команд, сформированных из учащихся школ №75, 76, 64, 74, 72. Победу одержала команда школы №75, 2-е место у спортсменов школы №76, 3-е — у учащихся школы №64. На 1-й

доске победу праздновал Алексей ЛОБАНОВ (шк. №75), на 2-й — Максим ДАЙБОВ (шк. №76), на 3-й — Артем СТЕПАНОВ (шк. №75), на 4-й — Милена БЕРЕЗИНА (шк. №76).

После окончания командного первенства с 22 по 23 октября состоялись личные состязания школьников. Спортсмены были поделены на 5 групп: учащиеся 9-11 кл., 5-8 кл., 1-4 кл. и девочки. Представители школ №75, 76, 72, 67, 64 и лица в семи турах сражались за победу

в соревнованиях. Победителями личного первенства стали: среди 9-11 классов — Андрей АРТАМОНОВ (шк. №75); среди 5-8 классов — Иван БОРОДИН (шк. №71); среди 1-4 классов — Максим ДАЙБОВ (шк. №76); а среди девочек — Милена БЕРЕЗИНА (шк. №76).

Все победители и призеры награждены грамотами и призами от АНО «Центр поддержки территориального развития атомной отрасли».

Поздравляем победителей и призеров соревнований!

И. ПЬЯНКОВ

Баскетбол

В АЗАРТНОЙ ИГРЕ

Первенство города Лесного среди учащихся 10–11 классов

С 13 ПО 23 ОКТЯБРЯ в ДЮСШ и спортивных залах школ Лесного проходило первенство города по баскетболу среди учащихся 10-11 классов. В соревнованиях приняли участие 10 команд юношей и 6 команд девушек.

В азартной спортивной борьбе среди юношей победила сборная школы №76 (учитель физ. культуры А.В. САФОНОВ). На втором месте команда школы №72 (учитель физ. культуры А.В. ДАНИЛОВА) и на третьем — команда лицея (учитель физ. культуры А.Б. СЕМЕНОВ).

У девушек места распределились следующим образом: победительница этих

соревнований (вне конкурса) сборная команда ДЮСШ (тренер-преподаватель Л.А. МАРИНИЧЕВА), 1 место у команды школы №72 (учитель физ. культуры А.В. ДАНИЛОВА). Второе место заняли девушки школы №76 (учитель физ. культуры Л.П. КАБАНОВА) и на третьем месте команда школы №64 (учитель физ. культуры А.А. МЕХОНЦЕВА).

Все победители и призеры награждены грамотами и призами от АНО «Центр поддержки территориального развития атомной отрасли».

Поздравляем игроков и преподавателей! Желаем дальнейших побед!

Администрация ДЮСШ

Конькобежный спорт

В ЧИСЛЕ ЛУЧШИХ

Скоростной бег на роликовых коньках

11 ОКТЯБРЯ на хоккейном корте МБОУ ДОД «СДЮСШОР «Факел» прошли соревнования по скоростному бегу на роликовых коньках, посвященные началу учебного года. В соревнованиях приняли участие юные спортсмены отделения конькобежного спорта.

В I возрастной группе младшего возраста на дистанции 1 круг (100 м) победителями и призерами стали среди девочек: 1 место — Елизавета Разницина, 2 место — Ангелина Стенникова, 3 место — Евгения Мельникова. Среди мальчиков этой возрастной группы в победители вышел Степан Филиппов, 2 место — Артем Булатов, 3 место занял Данил Плевако.

Во II возрастной группе младшего возраста на этой

же дистанции среди девочек победила Алена Старикова, 2 место заняла Алина Малеева, 3 место — Дарья Нечкина. Среди мальчиков этой возрастной группы: 1 место у Антона Попова, 2 место у Александра Ильина, 3 место занял Артем Попов.

Среди спортсменов младшего возраста на дистанции 2 круга (200 м) у девушек победила Елизавета Шарова, 2 место — Алена Сысоева, 3 место — Олеся Трошина. Среди юношей победил Тимофей Васенин, 2 место — Илья Кочев, 3 место занял Дмитрий Акинин.

Поздравляем победителей и призеров! Желаем дальнейших побед!

Администрация СДЮСШОР «Факел»



г. Лесной

МБУ «ФСЦ «Факел»

Мини-стадион

Осеннее первенство города по мини-футболу

1 ноября в 11:00 — «Чистая сила» — «Спартак»

в 12:00 — «Лада» — «Прометей»

2 ноября, 12:00 — финальный матч

Дом физкультуры

1 ноября с 10:00 — личное первенство города по русским шашкам

1, 8 и 9 ноября с 14:00 — соревнования по настольному теннису в зачет Спартакиады среди коллективов подразделений ФГУП «Комбинат «Электрохимприбор»

Спортивно-оздоровительный комплекс (СОК)

Дворец спорта

3 ноября в 9:00 в СОКе — открытие турнира по теннису памяти В.Е. Якимова.

с 9:15 — начало игр (СОК, Дворец спорта)

4 ноября с 8:30 — продолжение турнира (СОК, Дворец спорта)

С 8 ноября начнет работать лыжная база.

Приглашаем всех любителей лыж!

Время работы: вт., ср., пт. — с 10:00 до 17:00;

сб., вс. — с 9:00 до 17:00;

пн. — выходной.

Выдача лыж до 16.00.

Детская хореографическая школа

31 октября в 11:00 — спортивный праздник СДЮСШОР «Факел», посвященный началу учебного года

г. Нижняя Тура

ДЮСШ

30, 31 октября, 1 ноября — матчевая встреча городов Урала и Сибири по легкой атлетике.

Начало соревнований 30 октября в 14:30; 31 октября — в 9:00 (окончание в 20:00); 1 ноября — в 10:00 (окончание в 13:00). Добро пожаловать поддержать спортсменов!

Поселок Ис ФОК «Газовик»

8 ноября в 10:00 — открытое первенство по жиму штанги лежа.